

持续贯彻落实总书记视察指示精神 全面加快国家中心城市建设步伐

(上接一版)三年来,中钢装备加大关键技术、核心零部件的科研攻关,依靠科技创新引领中国装备制造业升级,如今已成为国内最大、世界第二的隧道装备供应商,产品出口海外9个国家和地区,中国品牌在世界市场的影响力与日俱增。

总书记支持建设的郑州—卢森堡“空中丝绸之路”已成为国家“一带一路”建设的重要组成部分,从陆地到海洋,从海洋到天空,一架架穿越云端的飞机编织起了郑州“空中丝绸之路”,提升了河

南在全国“一带一路”大局中的地位和作用,也明确了郑州在全国的核心支点和节点地位。

翻过一山又一山,走过一程又一程。一串串坚实的足迹,一串串飘红的数字,折射出伟大时代奔腾不息的步伐,也承载着中原大地、省会郑州辉煌灿烂的昨天、今天和明天。

今天的郑州,迎来了一系列千载难逢的发展机遇,建设国家中心城市的梦想在近千万郑州人人心激荡,汇聚成推

动更好发展的磅礴力量。

万山磅礴必有主峰,龙袞九章但挈一领。

始终牢记总书记嘱托,贯彻落实总书记指示精神,郑州才能把宏伟蓝图化为明媚灿烂的现实,在国家中心城市的建设征程中决胜千里,爆发更多能量实现更高的追求、更大的梦想;

始终牢记总书记嘱托,贯彻落实总书记指示精神,郑州才能更好地助力中原更加出彩,在全省改革发展中走在

前、做表率,提升郑州服务全省发展的能力和水平;

始终牢记总书记嘱托,贯彻落实总书记指示精神,郑州才能有效提升在全国发展大局中的位和影响力,在区域发展中发挥更强的支撑和拉动,在实现中华民族伟大复兴的中国梦中贡献更多力量。

成绩属于过去,实干开创未来。

始终牢记总书记嘱托,朝着总书记指引的目标和方向,郑州将持续发力,持续创新,持续前行!

加快国家中心城市建设的重点项目进行时

加快推进大项目 注入发展新活力

二七区再开建11个项目投资88.9亿

本报讯(记者 刘伟平 通讯员 郭佳星)二七区今年第四批重点项目近日集中开工。11个项目总投资88.9亿元,将为打造“三个二七”、建设现代化国际化生态化新城区注入强劲发展活力。

据介绍,此次开工项目涵盖了历史文化、高端商贸、安置房、基础设施建设等多个领域。其中包含省重点项目、全市四大历史文化片区核心项目1个,即德化步行街重塑提升工程;高端商贸项目4个,包括普乐天地、安创东原·晴天见、亚新美好悦峰商务中心、郑州地产集团投资大厦等项目;安置房建设项目5个,包括侯寨新镇安置区、侯寨老镇安置区、荆寨、红花寺安置区、八卦庙安置区等;基础设施建设建设项目1个,即郑少高速南辅道建设工程。

据了解,今年以来,二七区紧紧围绕“打造‘品质二七、田园二七、温暖二七’、建设现代化国际化生态化新城区,为郑州国家中心城市建设的重任增光添彩”的奋斗目标,深入开展“项目建设奋力推进年”行动,梳理了150亿元以上重大项目,总投资3138亿元。先后分三批集中开工了77个,截至8月底,完成投资304亿元。

我省14个项目将建成 全国红色旅游经典景区

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省发改委了解到,经国家发展改革委组织专家评估,确定我省14个项目拟纳入全国红色旅游经典景区三期总体规划方案。

14个项目分别是:新乡南太行创业精神红色旅游景区郭亮洞项目、新县箭厂河革命旧址、鹤壁市山城区石林会议旧址、新乡南太行创业精神红色旅游景区唐庄项目、浚县四望山新四军第五师师部旧址、新乡南太行创业精神红色旅游景区裴寨村项目、新乡南太行创业精神红色旅游景区刘庄项目、新乡南太行创业精神红色旅游景区京华村项目、扶沟县吉鸿昌将军纪念馆、商城县金刚山红军洞群项目、濮阳市清丰县单拐革命旧址、南阳市叶家大庄桐柏英雄纪念馆改造提升、信阳市新县将军故里景区建设项目、焦裕禄烈士陵园旅游基础设施改造项目。

第十三届河南青年科技奖开评

本报讯(记者 王红)即日起,省委组织部、省人社厅、省科协联合启动第十三届河南青年科技奖评选表彰。

据了解,此届拟表彰青年科技奖60名,并择优推荐15名为中国青年科技奖候选人。

参评者主要面向三类人,其中包括:在自然科学研究领域取得重要的、创新性的成就和作出突出贡献;在工程技术方面取得重大的、创造性的成果和作出突出贡献,并有显著应用成效;在科学技术普及、科技成果转化、科技管理工作中取得突出成绩,产生显著的社会效益或经济效益。

本次评选注重实际业绩,以科技成就、贡献大小作为衡量标准,坚持面向基层、面向一线。

喜迎十九大 河南自贸区郑州片区 半年注册企业逾万家

资本总额1290亿元

本报讯(记者 张倩)昨日,记者从河南自贸试验区郑州片区管委会获悉,截至9月30日,河南自贸试验区郑州片区挂牌运行整整6个月,累计注册企业10650户,注册资本总额为1290亿元。

据了解,为保障自贸区郑州片区建设工作顺利推进,我市分别在经开、郑东和金水3个区块设立办事处,作为片区管委会属地办事机构,协调属地各单位落实自贸试验区相关事务,形成了“片区+属地”的事中事后监管制度。

同时,“商事简便、快捷高效、一站通办”的政务服务体系快速形成,创造了全国领先的自贸区政务服务模式,初步搭建了云政务平台,综合服务中心云政务平台已初步具备一窗受理、多件分发、统一反馈的“一网通办”能力;在“二十二证合一”基础上,全面实施“三十五证合一”;持续深化跨境电商B2B2C监管模式创新,率先实现“网购保税+跨境新零售”;成功搭建物流供应链核心企业“政企金”合作平台、中欧班列空铁联运通关一体化平台等。

部分优抚对象 抚恤补助提高

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从省民政厅获得好消息,10月1日起,伤残人员、在乡老复员军人等部分优抚对象抚恤和生活补助标准再次提高,我省75万人受益。

根据此次提标,伤残人员(残疾军人、伤残人民警察、伤残国家机关工作人员、伤残民兵民工)残疾抚恤金标准、“三属”(烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金标准、“三红”(在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、红军失散人员)生活补助标准,在现行基础上提高10%;在乡老复员军人生活补助标准在现行基础上每人每年提高1200元,烈士老年子女生活补助标准在现行基础上每人每年提高600元,以上提标经费由中央财政承担。

带病回乡退伍军人生活补助标准由现行每人每月450元提高至500元、参战参试人员生活补助标准由现行每人每月500元提高至550元,农村籍老义务兵每服一年义务兵役每月增加补助5元,以上提标经费由中央财政和地方财政按比例承担。

调整后,一级因战、因公、因病残疾军人抚恤金标准为每人每年72850元、70550元、68240元,分别比2016年提高了6620元、6410元、6200元。

此外,烈属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属定期抚恤金标准分别提高到每人每年23130元、19860元和18680元。在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士和红军失散人员生活补助标准,分别提高到每人每年50520元、50520元和22790元。

省民政厅相关负责人表示,今年,我省已下拨优抚对象抚恤补助资金338472万元(包括中央财政拨付资金和省财政配套资金),用于全省约75万名优抚对象的抚恤和生活补助。

土地供应前先进行考古调查勘探发掘

我市出台新规 明年起施行

本报讯(记者 赵文静)明年1月1日起,我市施行国有土地开发建设考古调查、勘探、发掘前置改革。市政府日前发布《关于招标采购出让国有土地使用权考古调查勘探发掘前置改革的通知》,对相关工作作出部署。

据了解,按照“既有利于基本建设,又有利于文物保护”的工作方针,我市将国有土地开发建设中考古调查、勘探、发掘工作前置,将考古调查、勘探、发掘工作完成作为国有土地使用权招标采购挂牌出让的前置条件之一,着力破除制约建设项落地慢的体制机制障碍,加快项目建设速度,提高行政审批效率,切实增强企业和群众获得感,不断激发经济社会发展活力,为加快郑州国家中心城市建设和提供服务保障。

按照《通知》,我市将严格遵守法律、法规,再造项目建设中考古调查、勘探、发掘工作流程,依法依规运行行政权力,降低项目建设投资风险;精简考古调查、勘探、发掘工作的办事环节,简化办事程序,提高办事效能;国土、文物、土地储备、财政、规划等部门有序衔接、协调配合,共同推进土地供应前的考古调查、勘探、发掘工作,加快推进项目建设;细化工作流程,严控时间节点,确保土地供应前完成考古调查、勘探、发掘工作,缩减项目建设周期,降低企业制度性交易成本。

《通知》提出,要建立考古调查勘探发掘前置工作机制,并对考古调查勘探发掘的报请、实施、结果的运用、费用的列支等方面进行了明确。

科研信用不良 将记入黑名单

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省科技厅获悉,《河南省省级科技计划不良信用记录登记暂行规定》出台,为财政投入的重大科研经费全过程管理带上“紧箍咒”,确保“好钢用在刀刃上”。

据介绍,新政适用于使用省财政资金投入的重大科技专项、重点研发与推广专项、技术创新引导专项、创新体系建设专项和基础前沿研究专项等各类科技计划项目的申报立项、组织实施、结项(验收)等全过程管理,并依托河南省科技业务综合管理系统建立不良信用记录数据库。

科技计划不良信用记录名单实行动态调整机制。组织实施过失信名单保留期限为3年;严重失信行为记录名单保留期限为相关处罚规定期限,处罚届满时相关责任主体如无其他不良信用记录,移出严重失信行为记录名单,无明确处罚规定期限的,保留期限为5年。

10家企业资质申报 弄虚作假被通报

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从省住建厅了解到,我省对10家企业资质申报弄虚作假企业进行通报,一年内不再受理上述企业资质升级申请。

据了解,河南华江建筑工程有限公司、河南瑞旗建设工程有限公司、平顶山市伟业路桥工程有限公司、河南汇隆建筑工程有限公司、河南诚裕建设工程有限公司、河南广鼎建设工程有限公司、河南筑邦建设有限公司、许昌亿合市政工程有限公司、河南维消安装工程公司等9家企业在资质申报过程中存在业绩弄虚作假行为;河南省龙源电力工程技术有限公司在资质申报过程中存在建造师信息弄虚作假行为。

根据国家相关法律法规,省住建厅决定对以上企业予以通报批评,并将其不良行为在全省建筑市场监管信息系统暨一体化工作平台予以公布。

我市将建项目资源库 支持物流业转型升级

本报讯(记者 张倩)为加快全市物流业转型升级发展,商务局近日下发通知,在全市范围内开展现代物流项目公开征集工作,并据此建立物流业转型升级项目资源库。

据了解,此次申报范围包括物流标准化、智慧供应链平台、重要产品追溯体系等10个项目。申报项目须为在建项目或今年内开工项目,且必须于2019年7月底前竣工完成。

根据通知,未申报进入项目资源库的,原则上不予安排国家、省、市等物流方面的专项资金。

新郑市国土资源局 郑州航空港经济综合实验区(郑州新郑综合保税区)国土资源局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2017年9月20日至2017年10月9日

郑港出(2017)48号土地位于雍州路(航空路)以西、遗大路(新港八路)以北,使用权面积33293.8平方米,因无竞买人参与竞买,另行组织出让。

2017年10月10日

环保部强化督查郑州市问题整改情况公示

郑州市突出问题督办企业整改情况(第2期)

序号	市	县(区)	污染源名称	主要问题	查处情况	整改(进展)情况	整改期限
1	郑州市	新密市	新密市曲梁镇牛曲梁院内加油站	该企业在取缔名单内,现场检查时,该公司加油枪等设施未拆除,仅采取移位措施,取缔不彻底,存在死灰复燃的可能。	郑州犇牛公司为运输行业类公司,位于新密市曲梁镇下牛村,主要业务范围为郑州裕中电厂运输煤炭。	已经对新密市犇牛公司的加油枪等设施进行了拆除,现取缔到位,同时对院内的煤炭进行洒水清扫,已按照要求整改完毕。	
2	郑州市	新密市	新密市小博士学校	现场检查发现该学校有燃煤大灶存在,未使用,在报送的台账资料以外,现场检查有煤堆以及煤渣,有使用痕迹。该学校对燃煤大灶进行改造,保留燃煤使用功能,新增燃油使用功能,燃油储存桶为新桶,里面无任何燃油燃料。	新密市小博士学校成立于2003年8月,位于曲梁镇下牛村,学校占地50亩,校舍总建筑面积8000平方米,有教职工66人,在校生280人。	该学校厨房燃煤大灶进煤口和出渣口已采用水泥堵砌,煤堆、煤渣已清理完毕;燃油储存桶内已注入燃料,已整改完毕。	
3	郑州市	新密市	河南瑞居建筑工程有限公司(申沟安置区)	现场在检查该工地正在施工,工地内道路未硬化,无车辆冲洗装置,未安装扬尘在线设施,现场无任何喷淋设施。	申沟安置区位于超化镇申沟村八组,属煤矿沉陷区紧急安置区,未办理规划用地许可证、集体土地使用证,总用地面积20亩,建筑面积2.6万平方米。	该施工工地内道路已硬化,安装了车辆冲洗台,已安装视频监控设施,与郑州市监控中心联网,并安装了喷淋设施。	

序号	市	县(区)	污染源名称	主要问题	查处情况	整改(进展)情况	整改期限
4	郑州市	新密市	河南省鑫河建设有限公司(超化扶贫小区)	现场检查该工地正在施工,无车辆冲洗台,场地道路未硬化。	超化扶贫周岗社区位于超化镇周岗村十二组,属扶贫安置区,无任何用地手续,总用地面积46亩,建筑面积27900平方米。	该施工工地内道路已硬化并安装车辆冲洗台。	
5	郑州市	新密市	河南昶元建设工程有限公司(河西安置区)	现场检查该工地正在施工,施工围挡高度不够,施工工地内道路未硬化,裸土未覆盖,未设置车辆冲洗台,未安装扬尘在线监控。	河西安置区位于超化镇西村四、五、六组,属扶贫安置区,有规划用地许可证、集体土地使用证,总用地面积10亩,建筑面积2.1万平方米。	施工围挡已按要求加高50厘米,围挡达到2.3米,工地内道路已硬化,裸露的黄土已用防尘网覆盖,并播撒草籽。施工工地已按要求安装车辆冲洗设施,安装了视频监控设施,并与郑州市监控中心进行联网。	

(下转五版)